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Centres hospitaliers : Seine-Saint-Denis
Question écrite n° 16775

Texte de la question

M Jean-Pierre Brard attire l'attention de M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale sur
la situation actuelle du centre hospitalier intercommunal de Montreuil (Seine-Saint-Denis) qui s'attache a
developper son activite de cardiologie afin d'offrir dans cette specialite une capacite d'accueil permettant de
repondre aux besoins de la population du secteur sanitaire desservi par l'etablissement. A cette fin, le
programme d'etablissement adopte le 15 fevrier dernier prevoit la constitution d'un service autonome de
cardiologie d'une capacite de vingt-cinq places, comprenant une unite de soins intensifs de quatre lits
susceptible de recevoir plus de trois cents patients par an et de traiter sur place des affections aigues
necessitant des moyens de reanimation cardio-vasculaire qui ne peuvent actuellement etre pris en charge par le
service de cardiologie-medecine interne existant. Le fonctionnement de cette unite de soins intensifs necessite
la creation d'un second poste de praticien hospitalier cardiologue a plein temps, pour laquelle la direction
departementale des affaires sanitaires et sociales a donne un avis favorable. Or, en depit de ces arguments qui
ont pourtant ete juges convaincants par le conseiller technique a la planification et a la gestion hospitaliere
aupres du ministere, la creation de ce poste vient d'etre refusee. En consequence, il lui demande de bien vouloir
preciser les motifs qui ont preside a cette decision prejudiciable a une population d'environ 200 000 habitants qui
ne peut disposer d'aucun service de cardiologie a proximite immediate dans le secteur public.

Texte de la réponse

Reponse. - La demande de creation d'un poste de cardiologue au centre hospitalier intercommunal de Montreuil
n'a pas ete presentee dans le cadre de la procedure de creation de postes medicaux au titre de l'annee 1989.
Deposee alors que la liste des priorites etait arretee, elle n'a pu etre satisfaite. Ce dossier instruit au titre de
l'annee 1990 a confirme les besoins du centre hospitalier intercommunal de Montreuil. Le ministre a decide en
consequence d'accorder au titre de l'annee 1990 la creation du poste au centre hospitalier intercommunal de
Montreuil.
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